
ÚPRAVA NEZAVISLEHO AUDITORA

Zriad'ovatel'ovi a Rade školy

neziskovej organizácie Súkromná spojená škola, so sídlom ul. Biela voda 2, 060 01 Kežmarok

Správa z auditu účtovnej závierky

Uskutočnili sme audit účtovnel závierky neziskovej organizácie Súkromná spojená škola, so
sídlom ul. Biela voda 2, 060 01 Kežmarok (d'dej len ,,Súkromná škola"), ktorá obsahuje súvahu
k 31. decembru 2018, výkaz ziskov astrát za rok končiaci sa kuvedenému dátumu,
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód

Podá'a nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a herný obraz
f[nančnej situácie Súkromnej škody k 31. decembru 20]8 a výs]edku jej hospodárenia za
rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov (d'dej len ,,zákon o účtovníctve").

Názor

Základ pre názor
Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (Intemational Standards
on Auditing, ISA). Naha zodpovednost' podl'a týchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednost' auditora za audit účtovnej závierky. Od Súkromnel školy sme nezávislí podá'a
ustanovení zákona č. 423/201 5 o štatutámom audite a o zmene a doplnění zákona č. 43 1/2002
Z. z. o účtovníctve v znění neskorších predpisov (d'ald len ,,zákon o štatutámom auditu")
týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu auditora, relevantných pre náš audit účtovnej
závierky a splnila sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, že auditorské dukazy, ktoré sme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ
pre nas nazor.

Zodpovednost' štatutámeho orgánu za účtovnú závierku
Statutámy orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovný závierky tak, aby poskytovala
pravdivý a vemý obraz podá'a zákona o účtovníctve a za tie intemé kontroly, ktoré považuje za
potrebné na zostavenie účtovný závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už
v důsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovný závierky je štatutámy orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Súkromnej školy nepretržite pokračovat' vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich
sa nepřetržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu
nepřetržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Súkromnú školu
zlikvidovat' alebo ukončit' jej činnost', alebo by nemal inú real istickú možnost' než tak urobit'.

Zodpovednost' auditora za audit účtovnei závierkv
Našou zodpovednost'zuje získat' primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuj e
vyznamny nesprávnosti, či už v důsledku podvodu alebo chyby, a vydat' správu auditora,
vrátane názoru. Primerané uisteníe je uistenie vysokého stupka, ale nieje zárukou toho, že audit
vykonaný podl'a medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti možu vzniknút' v důsledku podvodu alebo chyby
a za významné sa povazqú vtedy, ak by sa dalo od6vodnene očakávat', že jednotlivo alebo
v súhrne by mohli ovplyvnit' ekonomické rozhodnutia používatel'ov, uskutočnené na základe
tejto účtovnej závierky.



V rámci auditu uskutočneného podá'a medzinárodných audítorských štandardov, počas celého
auditu uplatňujeme odbomý úsudek a zachovávame prof'esionálny skepticizmus.

Okrem toho

8 IdentiHlkujeme a posudzujeme riziká významný nesprávnosti účtovnej závierky, či už
v dusledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme auditorské postupy
reagujúce na tieto riziká a získavame auditorské dukazy, ktoré sú dostatočné a vhodné
na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v
dusledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dusledku chyby, pretože podvod maže
zahfňat' tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechaníe, nepravdivé vyhlásenie alebo
obídenie íntemel kontroly.
Oboznamujeme sa s intemými kontrolami relevantnými pre audit. aby sme mohli
navrtmút' auditorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom Wjadrenia
názoru na efektivnost' intemých kontrol Súkromnej školy.
Hodnotíme vhodnost' použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranost'
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutámym
organon).
Robíme záver o tom, či štatutámy orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v čimiosti a na základe získaných audítorských dókazov
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalost'ami alebo okolnost'ami,
ktoré by mohli významne spochybniť schopnost' Súkromnej školy nepretržite
pokračovat' v činnosti. Ak dospejeme k závaru. že významná neistota existuje, sme
povinni upozomit' v našel správe auditora na súvisiace infomlácie uvedené v účtovnej
závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modiHikovat' náš názor. Naše závory
vychádzajú z audítorských d6kazov získaných do dátumu vydania našel správy
auditora. Budúce udalosti alebo okolnosti však možu sp6sobit', že Súkromná škola
prestane pokračovat' v nepretržitej činnosti.
Hodnotíme celková prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnd závierky vrátane informácií
v nej uvedených, ako al to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie
a udalosti spósobom, ktorý vedie k ich vemému zobrazenou.
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Správa k d'alším požiadavkám zákonov a mých právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzaiú vo výročnei soráve

Statutámy orgán je zodpovedný za infomiácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a
požiadaviek zákona o účtovníctve a zákona o neziskových organizáciách. Náš vyššie uvedený
názor na účtovnú závierku sa nevzt'ahuje na iné infomiácie vo výročnel správe.

V súvislosti s auditom účtovnel závierky je našou zodpovednost'ou oboznámenie sa
s infomláciami uvedenými vo výročnej správa a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo
vyznamnom nesúlade s auditovanou ůčtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme
získali počas auditu účtovný závierky, alebo sa mak zdajú byt' významne nesprávne.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v ný, ktoré sme získali
počas auditu účtovnej závierky, sme povinni uviest', či sme zistili významné nesprávnosti vo
vyrocnq sprave.

Vzal'adom na skutečnost', že výročnú správu za rok 2018 Súkromnej školy sme neobdržali
pred dátumom vydania tejto správy auditora, neexistujú zistenia, ktoré by sme mali
uviest' a nemůžeme potvrdit' informácie, ktolých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve
a zákon o neziskových organizáciách.
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